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PIANTA PIANO TERRA

STATO ATTUALE
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Restauro conservativo della
ringhiera in ferro mediante
rimozione della vecchia
vernice tramite applicazione
di sverniciatore chimico in
gel applicato a pennello e
successivo lavaggio con
solvente per eliminare i
prodotti applicati.
Appricazione di convertitore
antiruggine e di prodotto
protettivo delle superfici
idoneo per materiali ferrosi
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15

Restauro conservativo della
ringhiera in ferro mediante
rimozione della vecchia
vernice tramite applicazione
di sverniciatore chimico in
gel applicato a pennello e
successivo lavaggio con
solvente per eliminare i
prodotti applicati.
Appricazione di convertitore
antiruggine e di prodotto
protettivo delle superfici
idoneo per materiali ferrosi

ZONA   CROLLATA

ZONA   CROLLATA

ZONA   CROLLATA

PROSPETTO INTERNO

PROSPETTO LATERALE

lato via Merano

PROSPETTO FRONTALE

lato via Mameli

PROSPETTO TERGALE

lato via Fucini

147 2 2 25 mancante
infisso 1 2 15 12

8910

12 131011

RESTAURO CONSERVATIVO DEI
PORTONI IN LEGNO

Restauro conservativo dei portoni in legno
mediante rimozione della vecchia vernice
tramite applicazione di sverniciatore chimico
in gel applicato a pennello e successivo
lavaggio con solvente per eliminare i prodotti
applicati.
Eliminata tutta la vernice sul portone, si
procede con una fase di carteggio per levigare
la superficie.
Smontaggio di tutti i fregi e le modanature
presenti per non danneggiarle e  per poterli
pulire.
Fatto ci¸, si procede ad otturare fori e fessure
con stucco a legno, poi si leviga di nuovo la
superficie e si procede alla applicazione di
mordente con tonalit¨ cromatica idonea
all'essenza del legno e di successivi trattamenti
di finitura con oli e cere 100% naturali prive di
elementi di origine petrolchimica, in modo da
far riemergere senza alterare l'aspetto estetico
originario dei serramenti.
I lavori dovranno essere  completati poi con
il ripristino, ove necessario
di cornici e tavole danneggiate o corrose, con
la registrazione delle ante, dei cardini e del
sistema di chiusura, riportando i serramenti
alla piena funzionalit¨.
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